
Messe az O 
sú
sú, x nagyságú hegyesszög szárait az O körüli egységnyi sugarú kor az A, B pontokban, a kör

A-beli érint®je az OB félegyenest C-ben, és legyen B vetülete az OA szakaszon D.
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mi pedig azt az egyenl®tlenséget bizonyítjuk, amely ebb®l OA2/2-vel való szorzás útján áll el®, tehát egyenérték¶ vele.

A szorzatokat mindjárt a kör
ikk, illetve egy-egy háromszög területeként értelmezve, és a területeket az idom lényeges

pontjaival jelölve (E az AB ív tetsz®leges bels® pontja), ezt mutatjuk meg:
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= OAB +ABF = OAFB,

ahol F az AC érint®szakasz felez®pontja.

Elég azt belátnunk, hogy az OAFB négyszög mindig tartalmazza az OAB kör
ikket, vagyis hogy a BF szakasz az

x-nek egyetlen 0 és π/2 közti értéke mellett sem metszi át a BA ívet. Messe a kör B-beli érint®je AC-t G-ben. Így a

GCB derékszög¶ háromszögb®l

GC > GB = GA,

mindkét oldalt AG-vel növelve, majd 2-vel osztva,

AC

2
= AF > AG,

vagyis F kívül van az AG szakaszon. Ez bizonyítja állításunkat.
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